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ＨＩＶ検査を受ける人を対象としたアンケート結果（令和４年度） 

 

 ※令和４年 10月から、アンケート内容が変わりました。 

  新旧共通の項目は、令和４年４月～令和５年３月の集計を行い、新しい項目については、 

  令和４年 10月～令和５年３月の集計を行いました。 

 

１ アンケート回収率 

 
 ※ＣＣ：委託検査場 ＭＳＭ：男性間で性的接触を行う者 ＳＷ：セックスワーカー 

  ＭＳＭ、ＳＷは受検者数不明。 

 

２ 性別 

 

 
 

３ 個別施策層の割合（ＭＳＭ・ＳＷ） 

 

 

令和４年度 CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

受検者数 6,622 3,789 2,238 1,017 13,666 - -
回収数 3,444 3,611 1,909 751 9,715 2,219 520
回収率 52.0% 95.3% 85.3% 73.8% 71.1% - -

令和４年度

男性 2,641 (76.7%) 2,561 (70.9%) 1,405 (73.6%) 516 (68.7%) 7,123 (73.3%)
女性 763 (22.2%) 956 (26.5%) 474 (24.8%) 220 (29.3%) 2,413 (24.8%)
その他 13 (0.4%) 64 (1.8%) 6 (0.3%) 3 (0.4%) 86 (0.9%)
無回答 27 (0.8%) 30 (0.8%) 24 (1.3%) 12 (1.6%) 93 (1.0%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%)

CC 北区 中央区 淀川区 全体

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

男性 女性 その他 無回答

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

令和４年度

ＭＳＭ 1,103 (32.0%) 674 (18.7%) 324 (17.0%) 118 (15.7%) 2,219 (22.8%)
ＳＷ 133 (3.9%) 237 (6.6%) 106 (5.6%) 44 (5.9%) 520 (5.4%)

計 3,444 (35.9%) 3,611 (25.3%) 1,909 (22.6%) 751 (21.6%) 9,715 (28.2%)

CC 北区 中央区 淀川区 全体

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

ＭＳＭ

ＳＷ

CC 北区 中央区 淀川区 全体

(n=2,219)

(n=520)
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４ 年齢 

 

 
 

 

５ 居住地 

 

 
 

 

 

 

令和４年度

19歳以下 47 (1.4%) 90 (2.5%) 34 (1.8%) 18 (2.4%) 189 (1.9%) 22 (1.0%) 22 (4.2%)
20歳代 1,227 (35.6%) 1,259 (34.9%) 642 (33.6%) 271 (36.1%) 3,399 (35.0%) 684 (30.8%) 269 (51.7%)
30歳代 1,081 (31.4%) 935 (25.9%) 493 (25.8%) 173 (23.0%) 2,682 (27.6%) 691 (31.1%) 127 (24.4%)
40歳代 583 (16.9%) 625 (17.3%) 350 (18.3%) 138 (18.4%) 1,696 (17.5%) 431 (19.4%) 63 (12.1%)
50歳代 360 (10.5%) 432 (12.0%) 225 (11.8%) 88 (11.7%) 1,105 (11.4%) 275 (12.4%) 25 (4.8%)
60歳以上 72 (2.1%) 171 (4.7%) 111 (5.8%) 42 (5.6%) 396 (4.1%) 89 (4.0%) 5 (1.0%)
無回答 74 (2.1%) 99 (2.7%) 54 (2.8%) 21 (2.8%) 248 (2.6%) 27 (1.2%) 9 (1.7%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%) 2,219 (100.0%) 520 (100.0%)

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳以上 無回答

検査場別検査場別

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

19歳以下 20歳代 30歳代
40歳代 50歳代 60歳以上
無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=9,715)

(n=2,219)

(n=520)

令和４年度

大阪市 1,740 (50.5%) 2,151 (59.6%) 1,288 (67.5%) 471 (62.7%) 5,650 (58.2%) 1,320 (59.5%) 373 (71.7%)

大阪府
（大阪市を除く）

1,103 (32.0%) 1,012 (28.0%) 444 (23.3%) 193 (25.7%) 2,752 (28.3%) 556 (25.1%) 95 (18.3%)

その他 570 (16.6%) 411 (11.4%) 150 (7.9%) 76 (10.1%) 1,207 (12.4%) 341 (15.4%) 51 (9.8%)
無回答 31 (0.9%) 37 (1.0%) 27 (1.4%) 11 (1.5%) 106 (1.1%) 2 (0.1%) 1 (0.2%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%) 2,219 (100.0%) 520 (100.0%)

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

大阪市 大阪府（大阪市を除く） その他 無回答

検査場別検査場別検査場別

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

大阪市 大阪府（大阪市を除く） その他 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再

掲

(n=2,219)

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=9,715)

(n=520)
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６ これまでにＨＩＶ検査を受けたことがありますか？受けたことがある方は、一番最近に受け

たのはいつですか？ 

 

 
 

 ※ＨＩＶ検査を受けたことがあると答えた人を分母とした割合 

 
 

７ これまでにＨＩＶ検査の郵送検査を利用したことはありますか？ 

 

 

令和４年度

今回が初めて 1,429 (41.5%) 1,433 (39.7%) 835 (43.7%) 330 (43.9%) 4,027 (41.5%) 510 (23.0%) 151 (29.0%)
過去６か月の間 754 (21.9%) 876 (24.3%) 412 (21.6%) 171 (22.8%) 2,213 (22.8%) 692 (31.2%) 226 (43.5%)
過去６か月～1年の間 336 (9.8%) 347 (9.6%) 163 (8.5%) 49 (6.5%) 895 (9.2%) 314 (14.2%) 50 (9.6%)
過去1年～3年の間 478 (13.9%) 461 (12.8%) 214 (11.2%) 98 (13.1%) 1,251 (12.9%) 406 (18.3%) 54 (10.4%)
過去３年以上前 395 (11.5%) 416 (11.5%) 256 (13.4%) 90 (12.0%) 1,157 (11.9%) 268 (12.1%) 34 (6.5%)
無回答 52 (1.5%) 78 (2.2%) 29 (1.5%) 13 (1.7%) 172 (1.8%) 29 (1.3%) 5 (1.0%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%) 2,219 (100.0%) 520 (100.0%)

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

今回が初めて 過去６か月の間
過去６か月～1年の間 過去1年～3年の間
過去３年以上前 無回答

検査場別

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

今回が初めて 過去６か月の間
過去６か月～1年の間 過去1年～3年の間
過去３年以上前 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=9,715)

(n=2,219)

(n=520)

令和４年度

過去６か月の間 2,213 (39.3%) 692 (40.7%) 226 (61.3%)

過去６か月～1年の間 895 (15.9%) 314 (18.5%) 50 (13.6%)
過去1年～3年の間 1,251 (22.2%) 406 (23.9%) 54 (14.6%)
過去３年以上前 1,157 (20.6%) 268 (15.8%) 34 (9.2%)
無回答 114 (2.0%) 22 (1.3%) 5 (1.4%)

計 5,630 (100.0%) 1,702 (100.0%) 369 (100.0%)

（再掲）
過去１年までの間

3,108 (55.2%) 1,006 (59.1%) 276 (74.8%)

全体 ＭＳＭ ＳＷ 0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

過去６か月の間 過去６か月～1年の間
過去1年～3年の間 過去３年以上前
無回答

(n=5,630)

(n=1,702)

(n=369)

令和４年度

ある 138 (6.9%) 121 (5.6%) 62 (5.8%) 23 (5.6%) 344 (6.1%) 122 (7.2%) 26 (7.1%)
ない 1,814 (90.5%) 1,966 (91.6%) 978 (91.8%) 381 (92.3%) 5,139 (91.3%) 1,551 (91.1%) 338 (91.6%)
無回答 53 (2.6%) 60 (2.8%) 25 (2.4%) 9 (2.2%) 147 (2.6%) 29 (1.7%) 5 (1.4%)

計 2,005 (100.0%) 2,147 (100.0%) 1,065 (100.0%) 413 (100.0%) 5,630 (100.0%) 1,702 (100.0%) 369 (100.0%)

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

ある ない 無回答

検査場別検査場別検査場別

(n=2,005)

(n=2,147)

(n=1,065)

(n=413)

(n=5,630)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ある ない 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再

掲

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=5,630)

(n=1,702)

(n=369)
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８ （新設問）今回の検査を受けた目的は以下のどれにあてはまりますか？（複数回答） 

 

 
 

９ 性感染症罹患歴 

 

 
 

 

 

令和４年10月～令和５年３月

HIVの感染が心配 900 (53.5%) 974 (48.7%) 509 (46.9%) 191 (49.2%) 2,574 (49.9%) 684 (60.8%) 137 (50.9%)

梅毒の感染が心配 900 (53.5%) 1,149 (57.5%) 581 (53.5%) 217 (55.9%) 2,847 (55.2%) 628 (55.8%) 168 (62.5%)

クラミジアの感染が心配 461 (27.4%) 1,013 (50.7%) 514 (47.4%) 190 (49.0%) 2,178 (42.3%) 458 (40.7%) 131 (48.7%)

定期的に受けている 232 (13.8%) 324 (16.2%) 148 (13.6%) 58 (14.9%) 762 (14.8%) 260 (23.1%) 95 (35.3%)

プレップ（PrEP:曝露前
予防投与）のため

41 (2.4%) 30 (1.5%) 8 (0.7%) 6 (1.5%) 85 (1.6%) 55 (4.9%) 7 (2.6%)

健康チェックのため 546 (32.5%) 646 (32.3%) 361 (33.3%) 123 (31.7%) 1,676 (32.5%) 307 (27.3%) 73 (27.1%)

その他 30 (1.8%) 48 (2.4%) 33 (3.0%) 12 (3.1%) 123 (2.4%) 19 (1.7%) 8 (3.0%)

回答者数（実数） 1,681 2,000 1,085 388 5,154 1,125 269

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

HIVの感染が心配

梅毒の感染が心配

クラミジアの感染が心配

定期的に受けている

プレップ（PrEP:曝露前予

防投与）のため

健康チェックのため

その他

CC 北区 中央区 淀川区 全体

検査場別
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

HIVの感染が心配

梅毒の感染が心配

クラミジアの感染が心配

定期的に受けている

プレップ（PrEP:曝露前予

防投与）のため

健康チェックのため

その他

全体 ＭＳＭ ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

令和４年度

梅毒 195 (5.7%) 156 (4.3%) 92 (4.8%) 41 (5.5%) 484 (5.0%) 300 (13.5%) 49 (9.4%)
クラミジア 542 (15.7%) 961 (26.6%) 560 (29.3%) 180 (24.0%) 2,243 (23.1%) 353 (15.9%) 233 (44.8%)
その他の性感染症 395 (11.5%) 375 (10.4%) 210 (11.0%) 84 (11.2%) 1,064 (11.0%) 275 (12.4%) 131 (25.2%)
ない 2,418 (70.2%) 2,284 (63.3%) 1,142 (59.8%) 478 (63.6%) 6,322 (65.1%) 1,421 (64.0%) 216 (41.5%)

回答者数（実数） 3,444 3,611 1,909 751 9,715 2,219 520

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

梅毒

クラミジア

その他の性感染症

ない

CC 北区 中央区 淀川区 全体
(n=9,715)

検査場別 0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

梅毒

クラミジア

その他の性感染症

ない

全体 ＭＳＭ ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=9,715)
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10 今回の検査場の満足度 

１）質問しやすい雰囲気（言葉遣い、話し方）は、どうでしたか。 

 

  
２）安心できる雰囲気については、どうでしたか。 

 

  
３）プライバシー保護については、どうでしたか。 

 

 

令和４年度

とても満足 2,552 (74.1%) 3,051 (84.5%) 1,706 (89.4%) 616 (82.0%) 7,925 (81.6%) 1,779 (80.2%) 441 (84.8%)

やや満足 786 (22.8%) 481 (13.3%) 166 (8.7%) 103 (13.7%) 1,536 (15.8%) 391 (17.6%) 65 (12.5%)
やや不満 65 (1.9%) 22 (0.6%) 6 (0.3%) 12 (1.6%) 105 (1.1%) 26 (1.2%) 7 (1.4%)
とても不満 17 (0.5%) 13 (0.4%) 3 (0.2%) 4 (0.5%) 37 (0.4%) 9 (0.4%) 3 (0.6%)
無回答 24 (0.7%) 44 (1.2%) 28 (1.5%) 16 (2.1%) 112 (1.2%) 14 (0.6%) 4 (0.8%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%) 2,219 (100.0%) 520 (100.0%)

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

とても満足 やや満足 やや不満
とても不満 無回答

検査場別

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

とても満足 やや満足 やや不満
とても不満 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=2,219)

(n=9,715)

(n=520)

令和４年度

とても満足 2,502 (72.7%) 2,995 (82.9%) 1,662 (87.1%) 601 (80.0%) 7,760 (79.9%) 1,753 (79.0%) 428 (82.3%)

やや満足 814 (23.6%) 485 (13.4%) 189 (9.9%) 114 (15.2%) 1,602 (16.5%) 403 (18.2%) 72 (13.9%)
やや不満 72 (2.1%) 38 (1.1%) 13 (0.7%) 9 (1.2%) 132 (1.4%) 29 (1.3%) 6 (1.2%)
とても不満 13 (0.4%) 19 (0.5%) 2 (0.1%) 3 (0.4%) 37 (0.4%) 8 (0.4%) 4 (0.8%)
無回答 43 (1.3%) 74 (2.1%) 43 (2.3%) 24 (3.2%) 184 (1.9%) 26 (1.2%) 10 (1.9%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%) 2,219 (100.0%) 520 (100.0%)

ＭＳＭ ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

とても満足 やや満足 やや不満
とても不満 無回答

検査場別

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

とても満足 やや満足 やや不満
とても不満 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=2,219)

(n=9,715)

(n=520)

令和４年度

とても満足 2,442 (70.9%) 2,682 (74.3%) 1,486 (77.8%) 551 (73.4%) 7,161 (73.7%) 1,605 (72.3%) 400 (76.9%)

やや満足 788 (22.9%) 679 (18.8%) 313 (16.4%) 145 (19.3%) 1,925 (19.8%) 492 (22.2%) 88 (16.9%)
やや不満 151 (4.4%) 150 (4.2%) 64 (3.4%) 30 (4.0%) 395 (4.1%) 89 (4.0%) 21 (4.0%)
とても不満 22 (0.6%) 24 (0.7%) 5 (0.3%) 4 (0.5%) 55 (0.6%) 11 (0.5%) 4 (0.8%)
無回答 41 (1.2%) 76 (2.1%) 41 (2.2%) 21 (2.8%) 179 (1.8%) 22 (1.0%) 7 (1.4%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%) 2,219 (100.0%) 520 (100.0%)

ＭＳＭ ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

とても満足 やや満足 やや不満
とても不満 無回答

検査場別

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

とても満足 やや満足 やや不満
とても不満 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=2,219)

(n=9,715)

(n=520)
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11（新設問）Ｕ＝Ｕについて、知っていますか。 

 

 
 

12 過去６か月間のセックスに関する行動について 

（１）相手にお金を払ってセックスをしたことがありますか？ 

 

 
 

（２）相手にお金をもらってセックスをしたことがありますか？ 

 

 

令和４年10月～令和５年３月

よく知っている 346 (20.6%) 317 (15.9%) 150 (13.8%) 47 (12.1%) 860 (16.7%) 317 (28.2%) 56 (20.8%)
聞いたことがあるが
中身をよく知らない

466 (27.7%) 465 (23.3%) 246 (22.7%) 84 (21.7%) 1,261 (24.5%) 372 (33.1%) 64 (23.8%)

全く知らない 827 (49.2%) 1,179 (59.0%) 672 (61.9%) 245 (63.1%) 2,923 (56.7%) 424 (37.7%) 148 (55.0%)
無回答 42 (2.5%) 39 (2.0%) 17 (1.6%) 12 (3.1%) 110 (2.1%) 12 (1.1%) 1 (0.4%)

計 1,681 (100.0%) 2,000 (100.0%) 1,085 (100.0%) 388 (100.0%) 5,154 (100.0%) 1,125 (100.0%) 269 (100.0%)

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

よく知っている
聞いたことがあるが中身をよく知らない
全く知らない
無回答

検査場別

(n=1,681)

(n=2,000)

(n=1,085)

(n=388)

(n=5,154)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

よく知っている
聞いたことがあるが中身をよく知らない
全く知らない
無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1,125)

(n=5,154)

(n=269)

令和４年度

ある 803 (23.3%) 894 (24.8%) 547 (28.7%) 196 (26.1%) 2,440 (25.1%) 503 (22.7%) 64 (12.3%)
ない 2,379 (69.1%) 2,540 (70.3%) 1,244 (65.2%) 516 (68.7%) 6,679 (68.8%) 1,642 (74.0%) 450 (86.5%)
無回答 262 (7.6%) 177 (4.9%) 118 (6.2%) 39 (5.2%) 596 (6.1%) 74 (3.3%) 6 (1.2%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%) 2,219 (100.0%) 520 (100.0%)

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

ある ない 無回答

検査場別

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ある ない 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=2,219)

(n=9,715)

(n=520)

令和４年度

ある 134 (3.9%) 237 (6.6%) 106 (5.6%) 44 (5.9%) 521 (5.4%) 128 (5.8%)
ない 3,126 (90.8%) 3,173 (87.9%) 1,673 (87.6%) 666 (88.7%) 8,638 (88.9%) 2,039 (91.9%)
無回答 184 (5.3%) 201 (5.6%) 130 (6.8%) 41 (5.5%) 556 (5.7%) 52 (2.3%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%) 2,219 (100.0%)

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

ある ない 無回答

検査場別

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ある ない 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=9,715)

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=2,219)
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（３）（新設問）あなたは、過去 6か月間にセックスをした相手とインターネット（SNS・出会い

系アプリ・お見合いサイト等）で知り合いましたか？（複数回答可） 

 

 
 

（４）セックスをする時に使っているものがありますか？（複数回答可） 

 

 
 

 

 

 

 

 

令和４年10月～令和５年３月
インターネットで知り合っていない 709 (42.2%) 943 (47.2%) 484 (44.6%) 179 (46.1%) 2,315 (44.9%) 414 (36.8%) 126 (46.8%)

SNSで知り合った 231 (13.7%) 231 (11.6%) 134 (12.4%) 37 (9.5%) 633 (12.3%) 258 (22.9%) 71 (26.4%)
出会い系アプリで知り合った 441 (26.2%) 365 (18.3%) 197 (18.2%) 71 (18.3%) 1,074 (20.8%) 375 (33.3%) 72 (26.8%)

その他 61 (3.6%) 90 (4.5%) 53 (4.9%) 25 (6.4%) 229 (4.4%) 78 (6.9%) 26 (9.7%)
過去６カ月間はセックスをしていない 124 (7.4%) 162 (8.1%) 68 (6.3%) 36 (9.3%) 390 (7.6%) 36 (3.2%) 3 (1.1%)

計 1,681 2,000 1,085 388 5,154 1,125 269

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

インターネットで知り

合っていない

SNSで知り合った

出会い系アプリで知り

合った

その他

過去６カ月間はセック

スをしていない

CC
北区
中央区
淀川区
全体

(n=5,154)

検査場別 0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

インターネットで知り

合っていない

SNSで知り合った

出会い系アプリで知り

合った

その他

過去６カ月間はセック

スをしていない

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ

再掲

(n=5,154)

令和４年度

経口避妊薬(ピル) 266 (7.7%) 369 (10.2%) 176 (9.2%) 74 (9.9%) 885 (9.1%) 24 (1.1%) 164 (31.5%)
ED治療薬（バイアグラなど）　 247 (7.2%) 249 (6.9%) 157 (8.2%) 42 (5.6%) 695 (7.2%) 286 (12.9%) 47 (9.0%)

コンドーム 2,429 (70.5%) 2,605 (72.1%) 1,318 (69.0%) 515 (68.6%) 6,867 (70.7%) 1,665 (75.0%) 441 (84.8%)
ローション 1,291 (37.5%) 1,093 (30.3%) 488 (25.6%) 205 (27.3%) 3,077 (31.7%) 1,437 (64.8%) 310 (59.6%)

セックスドラッグ 16 (0.5%) 21 (0.6%) 8 (0.4%) 4 (0.5%) 49 (0.5%) 22 (1.0%) 8 (1.5%)
プレップ（PrEP：曝露前予防投与） 128 (3.7%) 56 (1.6%) 20 (1.1%) 7 (0.9%) 211 (2.2%) 183 (8.3%) 13 (2.5%)

その他 9 (0.3%) 22 (0.6%) 9 (0.5%) 5 (0.7%) 45 (0.5%) 5 (0.2%) 4 (0.8%)
なし 406 (11.8%) 396 (11.0%) 240 (12.6%) 107 (14.3%) 1,149 (11.8%) 197 (8.9%) 23 (4.4%)

「過去6ヶ月間はｾｯｸｽをしていない」 86 (2.5%) 106 (2.9%) 54 (2.8%) 19 (2.5%) 265 (2.7%) 20 (0.9%) 2 (0.4%)

回答者数（実数） 3,444 3,611 1,909 751 9,715 2,219 520

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

経口避妊薬(ピル)

ED治療薬（バイアグラなど）

コンドーム

ローション

セックスドラッグ

プレップ（PrEP：曝露前予防投与）

その他

なし

過去6ヶ月間はｾｯｸｽをしていない

CC 北区

中央区 淀川区

全体 (n=9,715)

検査場別 0.0% 50.0% 100.0%

経口避妊薬(ピル)

ED治療薬（バイアグラな

ど）

コンドーム

ローション

セックスドラッグ

プレップ（PrEP：曝露前予

防投与）

その他

なし

過去6ヶ月間はｾｯｸｽをしてい

ない

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ

再掲

(n=9,715)
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（５）（新設問）ＨＩＶ・性感染症について、どこで情報を得ていますか？（複数回答可） 

 

 
 

（６）（新設問）コンドームの使用方法を何で知りましたか？（複数回答可） 

 

 
 

 

令和４年10月～令和５年３月

学校教育で 321 (19.1%) 588 (29.4%) 281 (25.9%) 80 (20.6%) 1,270 (24.6%) 225 (20.0%) 77 (28.6%)
友人・知人からきいて 174 (10.4%) 322 (16.1%) 110 (10.1%) 54 (13.9%) 660 (12.8%) 155 (13.8%) 59 (21.9%)

インターネットで検索して 1,223 (72.8%) 1,390 (69.5%) 794 (73.2%) 266 (68.6%) 3,673 (71.3%) 871 (77.4%) 201 (74.7%)
SNSで 192 (11.4%) 243 (12.2%) 103 (9.5%) 43 (11.1%) 581 (11.3%) 181 (16.1%) 59 (21.9%)

動画配信サイト（Youtube等）で 130 (7.7%) 149 (7.5%) 50 (4.6%) 23 (5.9%) 352 (6.8%) 78 (6.9%) 28 (10.4%)
本・雑誌等で 93 (5.5%) 121 (6.1%) 48 (4.4%) 18 (4.6%) 280 (5.4%) 54 (4.8%) 15 (5.6%)

その他 26 (1.5%) 38 (1.9%) 25 (2.3%) 12 (3.1%) 101 (2.0%) 21 (1.9%) 10 (3.7%)
HIV・性感染症についての情報を得ていない 21 (1.2%) 51 (2.6%) 28 (2.6%) 15 (3.9%) 115 (2.2%) 22 (2.0%) 6 (2.2%)

回答者数（実数） 1,681 2,000 1,085 388 5,154 1,125 269

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

学校教育で

友人・知人からきいて

インターネットで検索

して

SNSで

動画配信サイト

（Youtube等）で

本・雑誌等で

その他

HIV・性感染症につい

ての情報を得ていない

CC

北区

中央区

淀川区

全体

(n=5,154)

検査場別 0.0% 50.0% 100.0%

学校教育で

友人・知人からきいて

インターネットで検索

して

SNSで

動画配信サイト

（Youtube等）で

本・雑誌等で

その他

HIV・性感染症につい

ての情報を得ていない

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ

再掲

(n=5,154)

令和４年10月～令和５年３月

学校教育で 321 (19.1%) 588 (29.4%) 281 (25.9%) 80 (20.6%) 1,270 (24.6%) 225 (20.0%) 77 (28.6%)
友人・知人からきいて 174 (10.4%) 322 (16.1%) 110 (10.1%) 54 (13.9%) 660 (12.8%) 155 (13.8%) 59 (21.9%)

インターネットで検索して 1,223 (72.8%) 1,390 (69.5%) 794 (73.2%) 266 (68.6%) 3,673 (71.3%) 871 (77.4%) 201 (74.7%)
SNSで 192 (11.4%) 243 (12.2%) 103 (9.5%) 43 (11.1%) 581 (11.3%) 181 (16.1%) 59 (21.9%)

動画配信サイト（Youtube等）で 130 (7.7%) 149 (7.5%) 50 (4.6%) 23 (5.9%) 352 (6.8%) 78 (6.9%) 28 (10.4%)
本・雑誌等で 93 (5.5%) 121 (6.1%) 48 (4.4%) 18 (4.6%) 280 (5.4%) 54 (4.8%) 15 (5.6%)

その他 26 (1.5%) 38 (1.9%) 25 (2.3%) 12 (3.1%) 101 (2.0%) 21 (1.9%) 10 (3.7%)
コンドームの使用方法についての情報を得ていない 21 (1.2%) 51 (2.6%) 28 (2.6%) 15 (3.9%) 115 (2.2%) 22 (2.0%) 6 (2.2%)

回答者数（実数） 1,681 2,000 1,085 388 5,154 1,125 269

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

学校教育で

友人・知人からきいて

インターネットで検索して

SNSで

動画配信サイト（Youtube

等）で

本・雑誌等で

その他

コンドームの使用方法につ

いての情報を得ていない

CC

北区

中央区

淀川区

全体

(n=5,154)

検査場別 0.0% 50.0%

学校教育で

友人・知人からきいて

インターネットで検索して

SNSで

動画配信サイト（Youtube

等）で

本・雑誌等で

その他

コンドームの使用方法につ

いての情報を得ていない

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ

再掲

(n=5,154)
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（７）コンドームをすぐ使えるように、いつも身近に持っていましたか？ 

 

 
 

（８）コンドームは毎回使用していましたか？ 

 

 
 

  

令和４年度

いつも持っていた 1,078 (31.3%) 1,153 (31.9%) 631 (33.1%) 220 (29.3%) 3,082 (31.7%) 907 (40.9%) 218 (41.9%)

時々持っていた 1,006 (29.2%) 949 (26.3%) 457 (23.9%) 209 (27.8%) 2,621 (27.0%) 758 (34.2%) 147 (28.3%)
持っていなかった 1,039 (30.2%) 1,155 (32.0%) 626 (32.8%) 252 (33.6%) 3,072 (31.6%) 457 (20.6%) 145 (27.9%)
過去６か月間にセックスをしていない 87 (2.5%) 101 (2.8%) 38 (2.0%) 18 (2.4%) 244 (2.5%) 23 (1.0%) 2 (0.4%)

無回答 234 (6.8%) 253 (7.0%) 157 (8.2%) 52 (6.9%) 696 (7.2%) 74 (3.3%) 8 (1.5%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%) 2,219 (100.0%) 520 (100.0%)

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

いつも持っていた 時々持っていた
持っていなかった 過去６か月間にセックスをしていない
無回答

検査場別

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

いつも持っていた
時々持っていた
持っていなかった
過去６か月間にセックスをしていない
無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=2,219)

(n=9,715)

(n=520)

令和４年度

いつも使用していた 985 (28.6%) 1,143 (31.7%) 584 (30.6%) 252 (33.6%) 2,964 (30.5%) 596 (26.9%) 165 (31.7%)
時々使用していた 1,586 (46.1%) 1,583 (43.8%) 798 (41.8%) 308 (41.0%) 4,275 (44.0%) 1,191 (53.7%) 307 (59.0%)
使用していなかった 496 (14.4%) 506 (14.0%) 310 (16.2%) 107 (14.3%) 1,419 (14.6%) 322 (14.5%) 41 (7.9%)
過去6ヶ月のセックスはなかった 109 (3.2%) 117 (3.2%) 56 (2.9%) 23 (3.1%) 305 (3.1%) 25 (1.1%) 1 (0.2%)

無回答 268 (7.8%) 262 (7.3%) 161 (8.4%) 61 (8.1%) 752 (7.7%) 85 (3.8%) 6 (1.2%)

計 3,444 (100.0%) 3,611 (100.0%) 1,909 (100.0%) 751 (100.0%) 9,715 (100.0%) 2,219 (100.0%) 520 (100.0%)

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

いつも使用していた 時々使用していた
使用していなかった 過去6ヶ月のセックスはなかった
無回答

検査場別

(n=3,444)

(n=3,611)

(n=1,909)

(n=751)

(n=9,715)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

いつも使用していた 時々使用していた
使用していなかった 過去6ヶ月のセックスはなかった
無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=2,219)

(n=9,715)

(n=520)
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13 （新設問）ＨＩＶ・性感染症検査を受検しやすいのはどの時間帯ですか？（複数回答可） 

 

 
 

14（新設問）今回の検査の情報は何で得ましたか。（複数回答可） 

 

 
 

 

 

令和４年10月～令和５年３月

「平日午前」 136 (8.1%) 839 (42.0%) 585 (53.9%) 176 (45.4%) 1,736 (33.7%) 319 (28.4%) 150 (55.8%)
「平日午後」 298 (17.7%) 743 (37.2%) 323 (29.8%) 140 (36.1%) 1,504 (29.2%) 290 (25.8%) 100 (37.2%)
「平日夜間」 817 (48.6%) 547 (27.4%) 287 (26.5%) 99 (25.5%) 1,750 (34.0%) 442 (39.3%) 77 (28.6%)
「土日午前」 719 (42.8%) 582 (29.1%) 289 (26.6%) 103 (26.5%) 1,693 (32.8%) 405 (36.0%) 64 (23.8%)
「土日午後」 913 (54.3%) 575 (28.8%) 248 (22.9%) 111 (28.6%) 1,847 (35.8%) 483 (42.9%) 78 (29.0%)
「土日夜間」 532 (31.6%) 370 (18.5%) 171 (15.8%) 66 (17.0%) 1,139 (22.1%) 291 (25.9%) 54 (20.1%)
その他 17 (1.0%) 37 (1.9%) 13 (1.2%) 12 (3.1%) 79 (1.5%) 13 (1.2%) 8 (3.0%)

回答者数（実数） 1,681 2,000 1,085 388 5,154 1,125 269

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

「平日午前」

「平日午後」

「平日夜間」

「土日午前」

「土日午後」

「土日夜間」

その他

CC

北区

中央区

淀川区

全体 (n=5,154)

検査場別 0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

「平日午前」

「平日午後」

「平日夜間」

「土日午前」

「土日午後」

「土日夜間」

その他

全体
ＭＳＭ
ＳＷ

ＭＳＭ・

ＳＷ再掲

令和４年10月～令和５年３月

HIV検査・相談マップ 364 (21.7%) 357 (17.9%) 229 (21.1%) 86 (22.2%) 1,036 (20.1%) 272 (24.2%) 43 (16.0%)
大阪エイズ情報Now 132 (7.9%) 207 (10.4%) 122 (11.2%) 34 (8.8%) 495 (9.6%) 97 (8.6%) 31 (11.5%)
コミュニティセンターchotCAST 707 (42.1%) 203 (10.2%) 116 (10.7%) 32 (8.2%) 1,058 (20.5%) 311 (27.6%) 47 (17.5%)
コミュニティセンターdista 101 (6.0%) 141 (7.1%) 81 (7.5%) 27 (7.0%) 350 (6.8%) 103 (9.2%) 20 (7.4%)
大阪府ホームページ 213 (12.7%) 377 (18.9%) 188 (17.3%) 65 (16.8%) 843 (16.4%) 150 (13.3%) 43 (16.0%)
大阪市ホームページ 400 (23.8%) 952 (47.6%) 502 (46.3%) 171 (44.1%) 2,025 (39.3%) 366 (32.5%) 73 (27.1%)
大阪市　ＨＩＶ性感染症ツイッタ― 87 (5.2%) 187 (9.4%) 98 (9.0%) 23 (5.9%) 395 (7.7%) 85 (7.6%) 19 (7.1%)
その他 61 (3.6%) 114 (5.7%) 43 (4.0%) 15 (3.9%) 233 (4.5%) 44 (3.9%) 15 (5.6%)

回答者数（実数） 1,681 2,000 1,085 388 5,154 1,125 269

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

HIV検査・相談マップ

大阪エイズ情報Now

コミュニティセンター

chotCAST

コミュニティセンター

dista

大阪府ホームページ

大阪市ホームページ

大阪市 ＨＩＶ性感染

症ツイッタ―

その他

CC

北区

中央区

淀川区

全体

(n=5.154)

検査場別
0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

HIV検査・相談マッ

プ

大阪エイズ情報Now

コミュニティセン

ターchotCAST

コミュニティセン

ターdista

大阪府ホームページ

大阪市ホームページ

大阪市 ＨＩＶ性感

染症ツイッタ―

その他

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ

再掲
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15（新設問）これらのウエブサイトを知っていますか？（複数回答可） 

 

 

令和４年10月～令和５年３月

HIV検査・相談マップ 345 (20.5%) 363 (18.2%) 225 (20.7%) 66 (17.0%) 999 (19.4%) 281 (25.0%) 79 (29.4%)
大阪エイズ情報Now 185 (11.0%) 239 (12.0%) 150 (13.8%) 34 (8.8%) 608 (11.8%) 157 (14.0%) 48 (17.8%)
コミュニティセンターchotCAST 591 (35.2%) 301 (15.1%) 187 (17.2%) 45 (11.6%) 1,124 (21.8%) 373 (33.2%) 78 (29.0%)
コミュニティセンターdista 195 (11.6%) 213 (10.7%) 128 (11.8%) 25 (6.4%) 561 (10.9%) 213 (18.9%) 43 (16.0%)
大阪府ホームページ 243 (14.5%) 338 (16.9%) 199 (18.3%) 52 (13.4%) 832 (16.1%) 190 (16.9%) 59 (21.9%)
大阪市ホームページ 318 (18.9%) 574 (28.7%) 352 (32.4%) 105 (27.1%) 1,349 (26.2%) 308 (27.4%) 84 (31.2%)
大阪市　ＨＩＶ性感染症ツイッタ― 139 (8.3%) 197 (9.9%) 121 (11.2%) 32 (8.2%) 489 (9.5%) 109 (9.7%) 45 (16.7%)

回答者数（実数） 1,681 2,000 1,085 388 5,154 1,125 269

ＳＷCC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

HIV検査・相談マップ

大阪エイズ情報Now

コミュニティセン

ターchotCAST

コミュニティセン

ターdista

大阪府ホームページ

大阪市ホームページ

大阪市 ＨＩＶ性感

染症ツイッタ―

CC

北区

中央区

淀川区

全体
(n=5,154)

検査場別 0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

HIV検査・相談マップ

大阪エイズ情報Now

コミュニティセン
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大阪市 ＨＩＶ性感

染症ツイッタ―

全体
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届出医療機関種別

保健所/保健センター 10 件 （ 10.8 ％）

委託検査場 29 件 （ 31.2 ％）

診療所 8 件 （ 8.6 ％）

病院(拠点病院以外) 11 件 （ 11.8 ％）

エイズ拠点病院 16 件 （ 17.2 ％）

診療所 0 件 （ 0.0 ％）

病院(拠点病院以外) 8 件 （ 8.6 ％）

エイズ拠点病院 11 件 （ 11.8 ％）

合計 93 件 （ 100.0 ％）

※診断年月日を基準に集計。

届出医療機関種別

保健所/保健センター 8 件 （ 11.0 ％）

委託検査場 29 件 （ 39.7 ％）

診療所 8 件 （ 11.0 ％）

病院(拠点病院以外) 4 件 （ 5.4 ％）

エイズ拠点病院 14 件 （ 19.2 ％）

診療所 0 件 （ 0.0 ％）

病院(拠点病院以外) 3 件 （ 4.1 ％）

エイズ拠点病院 7 件 （ 9.6 ％）

合計 73 件 （ 100.0 ％）

※診断年月日を基準に集計。

令和４年　後天性免疫不全症候群　発生届出医療機関別割合（大阪市・大阪府）

大阪市届出医療機関割合　年次推移（平成30年～令和4年）

大阪府

大阪市

HIV

HIV・エイズ　届出医療機関割合

HIV

HIV・エイズ　届出医療機関割合

（大阪市含む）

エイズ

エイズ

11%(8件)

14.3%(11件)

16%(15件)

18.7%(20件)

保健所/センター

10.6%(13件)

39.7%(29件)

29.9%(23件)

20.2%(19件)

32.7%(35件)

委託検査場

17.9%(22件)

11%(8件)

11.7%(9件)

18.1%(17件)

13.1%(14件)

診療所

(拠点以外)

12.2%(15件)

5.4%(4件)

10.3%(8件)

4.3%(4件)

2.8%(3件)

病院(拠点以外)

14.6%(18件)

19.2%(14件)

16.9%(13件)

21.3%(20件)

14%(15件)

エイズ拠点病院

22%(27件)
診療所
0.8%

(1件)

4.1%(3

件)

6.5%(5

件)

6.4%(

6件)

4.7%

(5件)

病院(拠

点以外)
4.1%

(5件)

9.6%(7件)

10.4%(8件)

13.8%(13件)

14%(15件)

エイズ拠点病院

17.9%(22件)

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R４

R3

R2

H31

H30

HIV AIDS

HIV届出数（エイズを除く）

63件のうち、保健所・保健

福祉センター及び委託検

査場の占める割合は

58.7％（37件）

HIV届出数（エイズを除く）

74件のうち、保健所・保健

福祉センター及び委託検

査場の占める割合は

52.7％(39件）
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後天性免疫不全症候群　発生届出件数・医療機関種別（大阪市・大阪府）

（平成30年～令和４年累計）　 ※大阪府：大阪市は除く

大阪市届出医療機関
HIV届出

件数
エイズ届出

件数
大阪府届出医療機関種別

HIV届出
件数

エイズ届出
件数

保健所/保健センター 67 0 保健所/保健センター 94 0
委託検査場 128 0 委託検査場 128 0

診療所（拠点病院以外） 62 1 診療所（拠点病院以外） 68 1
病院(拠点病院以外) 38 24 病院(拠点病院以外) 66 59

エイズ拠点病院 89 65 エイズ拠点病院 109 82

合計 384 90 合計 465 142

#DIV/0!

保健所/保健

センター

67 (17.4%)

委託検査場

128
(33.3%)

診療所（拠点病院以外）

62 (16.1%)

病院(拠点

病院以外)

38 (9.9%)

エイズ拠点病院

89 (23.2%)

大阪市HIV届出件数

医療機関種別（累計） n=384

保健所/保健

センター

94 （20.2%）

委託検査場

128 （27.5%）

診療所（拠点病院以外）

68(14.6%)

病院(拠点

病院以外)

66
(14.2%)

エイズ拠点病院

109 (23.4%)

大阪府HIV届出件数

医療機関種別（累計） n=465

診療所（拠点病院以外）

1 （1.1%）

病院(拠点

病院以外)

24 (26.7%)

エイズ拠点病院

65 (72.2%)

大阪市エイズ届出件数

医療機関種別（累計） n=90

診療所（拠点病院以外）

1 (0.7%)

病院(拠点

病院以外)

59 (41.5%)
エイズ拠点病院

82 (57.7%)

大阪府エイズ届出件数

医療機関種別（累計） n=142
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